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            Academia Nac. de la Historia, Buenos Aires, ed. 
Congreso Nac. y Regional de la Historia Argentina. 4., Mendoza-San Juan, 1977 
Trabajos 
Buenos Aires : Academia Nacional de la Historia, 1979 1983. 4 v. ; 
27 cm. 
Solicitar por código: B- 4/ 3- 68 

 

            Academia Nac. de la Historia, Buenos Aires, ed. 
Historia de las presidencias: 1862-1898 
Buenos Aires : El Ateneo, c1965. 
2 v. ilus. ; 25 cm. 
Solicitar por código: D- 4/ 4- 54 

 

            Albarracín Sarmiento, Carlos H., 1926-2009 
A mi projenie [sic] me sucedo yo: Sarmiento en sus Recuerdos de provincia 
Homenaje a Aída Barbagelata 
Solicitar por código: D- 2/ 4-141 

 
            Alberdi, Juan Bautista, 1810-1884 

Bases y puntos de partida para la organización política de la República Argentina 
Buenos Aires : F. Cruz, 1914?. 
xxxviii, 349 p. front. (retr.) ; 20 cm. 
Solicitar por código: D- 4/ 6- 99 

 
            Alberdi, Juan Bautista, 1810-1884 

Belgrano y sus historiadores Facundo y su biógrafo 
Escritos póstumos de J. B. Alberdi 5 
Buenos Aires : Impr. Alberto Monkes, 1897. 392 
p. ; 19 cm. 
Solicitar por código: M- 6/ 2- 9 v. 5 

             
            Alberdi, Juan Bautista, 1810-1884  

 Cartas sobre la prensa y la política militante de la República       Argentina 
Buenos Aires : Estrada, 1945. 
lix, 220 p. front. (retr.) ; 18 cm.-- (Biblioteca de clásicos argentinos ; 18) 
Solicitar por código: D- 1/ 4- 37 

 

           Alberdi, Juan Bautista, 1810-1884 
           Ensayos sobre la sociedad, los hombres y las cosas de Sud-América    
           Escritos póstumos de J. B. Alberdi 9 
           Buenos Aires : Impr. Cruz Hermanos, 1899. v ; 19 cm. 
           Solicitar por código: M- 6/ 2- 9 v. 9-12 
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Alberdi, Juan Bautista, 1810-1884 Grandes y 
pequeños hombres del Plata Buenos Aires : 
Fernández Blanco, 1962. xx, 397 p. ; 18 cm 
Solicitar por código: G- 1/ 7- 88 
 
Alberdi, Juan Bautista, 1810-1884 
La barbarie histórica de Sarmiento 
Buenos Aires : Ediciones Pampa y Cielo, 1964. 78 p., 1 h. ; 
20 x 26 cm.-- (Argentina profunda) 
 Solicitar por código: H- 4/ 2-117 
 

Allende, Andrés Roberto, 1911-1994 
La guerra de fronteras durante la presidencia de 
Sarmiento La Plata : Universidad Nacional, 1961. 
p. 57-79 ; 22 cm. 
Solicitar por código: Foll. 75 
 
 Altamirano, Carlos, 1939- 
 Ensayos argentinos: de Sarmiento a la    vanguardia Buenos Aires : Ariel, 1997. 
 287 p., 1 h. ; 21 cm. 
 Solicitar por código: G- 9/ 5- 77 
 

Altamirano, Carlos, 1939- 
Sarlo Sabajanes, Beatriz Ercilia, 1942- 
Literatura/Sociedad 
Buenos Aires : Hachette, 1983. 
282 p. ; 22 cm.-- (Universidad lengua-lingüística-comunicación) 
Solicitar por código: H- 4/ 5- 19 
 
Amadeo, Octavio R., 1878-1955 
Vidas argentinas 
6 ed. -- Buenos Aires : Bernabe y Cía, 1940. 317 p. ; 21 cm. 
Solicitar por código: B- 4/ 2- 4 
 
Amante, Adriana Esther, 1965-, dir. 
Sarmiento 
Buenos Aires : Emecé, 2012. 830 p. ; 23 cm. 
Solicitar por código: E- 7/ 7- 26 v. 4 
 
Anderson Imbert, Enrique, 1910-2000 El realismo 
mágico y otros ensayos Caracas : Monte Avila 
Ediciones, 1976. 175 p. ; 18 cm.-- (Estudios) 
 Solicitar por código: B- 2/ 1- 23 
 
Anderson Imbert, Enrique, 1910-2000 
Genio y figura de Sarmiento Buenos Aires : 
Eudeba, 1967. 
191 p. láms., ilus. ; 18 cm.-- (Biblioteca de América Genio y figura ; 17) 
Solicitar por código: D- 4/ 5-135 
 
Argentina. Comisión Nac. de Homenaje a Sarmiento 
Sarmiento: cincuentenrario de su muerte 
Buenos Aires : Comisión Nacional de Homenaje a Sarmiento, 1938. 5 v. ilus. ; 18 
cm. 
Solicitar por código: E- 4/ 5- 14 
 
Argentina. Comisión Nac. de Homenaje a Sarmiento, ed. 

Sarmiento: discursos pronunciados por el Presidente de la Nación Dr. Raul Ricardo Alfonsín y el Dr. Carlos 
Alconada Aramburu 
Buenos Aires : Comisión Nacional de Homenaje a Sarmiento, 1988. 59 p. ; 21 cm. 
Solicitar por código: Foll. 1744 
 

Arpini de Márquez, Adriana María, 1952-, dir. 
Diversidad e integración en nuestra América 1 ed. -- 
Buenos Aires : Biblos, 2010. 
v. ilus ; 23 cm.-- (Historias americanas) 
Solicitar por código: D- 2/ 3-137 
 

Barbagelata, Aída Amelia, 1910-1991 Discurso 
para el día de Sarmiento Homenaje a Aída 
Barbagelata 
Solicitar por código: D- 2/ 4-141 
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Barrenechea, Ana María, 1913- 
Univ. de Buenos Aires. Fac. de Filosofía y Letras. Instituto de Filología y Literaturas Hispánicas Dr. Amado 
Alonso 
Autobiografía y epistolario: A propósito de una carta de Sarmiento a Frías 
Homenaje a Sarmiento, y la celebración del quinquenio de la alfabetización en América por la Organización de 
los Estados Americanos 
Solicitar por código: G- 2/ 7- 67 

 

Barrenechea, Ana María, 1913-2010 
El estilo de Sarmiento: función estética y significación histórica de las campañas pastoras en el Facundo 
Buenos Aires : Facultad de Filosofía y Letras, 1962?. p. 43-60 ; 23 
cm. 
Solicitar por código: D- 5/ 1- 20 

 
Barrenechea, Ana María, 1913-2010 
Las ideas de Sarmiento antes de la publicación del Facundo 
Buenos Aires : Instituto de Filología y Literaturas Hispánicas Dr. Amado Alonso?, s.f.. p. 193-210 ; 
21 cm. 
Solicitar por código: D- 5/ 1- 20 

 
Barrenechea, Ana María, 1913-2010 
Notas al estilo de Sarmiento 
s.l. : Revista Iberoamericana, s.f.. p. 275-294 
; 23 cm. 
Solicitar por código: D- 5/ 1- 20 

 
Barrenechea, Ana María, 1913-2010 
Textos hispanoamericanos, de Sarmiento a Sarduy Caracas : 
Monte Avila, 1978. 
320 p., 1 h. ; 18 cm.-- (Estudios) 
Solicitar por código: G- 3/ 5- 61 

 
Botana, Natalio Rafael, 1937- 
La Tradición republicana: Alberdi, Sarmiento y las ideas políticas de su tiempo 2 ed. rev. y 
act. -- Buenos Aires : Sudamericana, 1997. 
3 h.p., ix, 8-530 p., 1 h. ; 22 cm.-- (Historia y sociedad) 
Solicitar por código: G- 9/ 3- 77 

 
Bravo, Héctor Félix, 1912-2002 
Sarmiento, pedagogo social: las concepciones sociales en la pedagogía de Sarmiento Buenos 
Aires : Eudeba, 1965. 
606 p., 1 h. ; 18 cm.-- (Ensayos) 
Solicitar por código: D- 3/ 5- 75 

 
Bunge, Carlos Octavio, 1875-1918 Sarmiento: 
estudio biográfico y crítico Madrid : Espasa-Calpe, 
1926. 

  206 p., 1 h. ; 20 cm. 
 Solicitar por código: D- 2/ 3- 50 
 
Bunkley, Allison Williams, 1925-1950 
Vida de Sarmiento 
Buenos Aires : Eudeba, 1966. 
xvi, 486 p. 8 ilus. ; 22 cm.-- (Biblioteca de América Temas/Historia) 
Solicitar por código: D- 1/ 8- 10 

 
Caillet-Bois, Julio, 1910-1988 
Comisión de Homenaje al Instituto de Filología y Literaturas Hispánicas Dr. Amado Alonso Teoría y 
práctica del romanticismo en Facundo , de Sarmiento 
Homenaje al Instituto de Filología y Literaturas Hispánicas Dr. Amado Alonso en su cincuentenario: 1923-1973 
Solicitar por código: M- 3/ 3- 18 

 

Campobassi, José Salvador, 1908- 
Sarmiento frente a una acusación de traición a la patria: la cuestión de límites con Chile y el problema de la 
Patagonia 
Buenos Aires : Liga Argentina de Cultura Laica, 1966. 26 p. ; 20 
cm. 
Solicitar por código: Foll. 996 
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Campobassi, José Salvador, 1908- Sarmiento y Mitre: 
hombres de Mayo y Caseros Buenos Aires : Losada, 1962. 
372 p. ; 21 cm.-- (Cristal del tiempo) 
Solicitar por código: G- 6/ 7- 31 
 

 Campobassi, José Salvador, 1908- 
 Sarmiento y su época  
  Buenos Aires : Losada, 1975.      
   2 v. ; 23 cm 
 Solicitar por código: D- 4/ 7- 34 
 

Campobassi, José Salvador, 1908- 
Sarmiento: sus ideas sobre religión educación y laicismo 
Buenos Aires : Ediciones de la Liga Argentina de Cultura Laica, s.f.. 32 p. ; 22 
cm. 
Solicitar por código: Foll. 2221 

 

Carilla, Emilio, 1914-1995 
El embajador Sarmiento: Sarmiento y los Estados Unidos Rosario : 
Universidad Nacional del Litoral, 1961?. 
182 p. láms. ; 22 cm. 
Solicitar por código: M- 5/ 2-131 

 
Carilla, Emilio, 1914-1995 
Lengua y estilo en Sarmiento 
La Plata : Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación, 1964. 110 p., 1 h. ; 
22 cm.-- (Monografías y tesis ; 7) 
Solicitar por código: D- 1/ 8- 45 

 
Castro, Isaac E. 
Sarmiento ante la montonera 
Corrientes : Museo Colonial Histórico y de Bellas Artes de la provincia de Corrientes , 1937. 69 p., 1 h. 
ilus. ; 23 cm. 
Solicitar por código: Foll. 1530 

 
Castro, Juan Francisco 
Sarmiento y los ferrocarriles argentinos Buenos Aires : 
Ministerio de Educación, 1950. 
45 p. ilus. ; 23 cm.-- (Monografías y disertaciones históricas serie II ; 20) 
Solicitar por código: Foll. 439 

 
Chiaramonte, José Carlos, 1931- 
Provincias, caudillos, nación y la historiografía constitucionalista argentina, 1853-1930 Tandil : 
IEHS, 1992. 
15 h. ; 35 cm. 
Solicitar por código: Foll. 871 

 
Colombres Mármol, Eduardo L., 1878-1943 
La Entrevista de Guayaquil: hacia su esclarecimiento Buenos Aires : 
Eudeba, 1972. 
230 p. ; 22 cm.-- (Biblioteca cultural colección argentima) 
Solicitar por código: E- 8/ 2- 54 

 
Comisión Permanente de Homenaje a Sarmiento, Buenos Aires 
Vigencia de Sarmiento 
Buenos Aires : Comisión Permanente de Homenaje a Sarmiento, 1988. 255 p. ; 23 
cm. 
Solicitar por código: E- 4/ 3- 55 

 
Costa Alvarez, Arturo, 1862-1929 
Nuestra lengua 
Buenos Aires : Sociedad Editorial Argentina, 1922. 350 p. ; 20 
cm. 
Solicitar por código: B- 4/ 7- 23 

 
Cúneo, Dardo Enrique, 1914- 
Sarmiento y Unamuno 
2 ed. -- Buenos Aires : Ediciones Transición, 1955. 154 p. ; 21 
cm. 
Solicitar por código: M- 5/ 2- 80 
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Di Tella, Torcuato Salvador, 1929-2016 
. Alberdi y Sarmiento ante la Organización Nacional Sociedad y Estado 
en América Latina 
Solicitar por código: D- 4/ 2-102 

 
Di Tullio, Angela Lucía, 1951- Políticas 
lingüísticas e inmigración Buenos Aires : 
Eudeba, 2003. 
238 p. ; 21 cm.-- (Historia de las políticas e ideas sobre el lenguaje en América Latina) 
Solicitar por código: E- 7/ 5- 71 

 
DOMINGO F. Sarmiento 
Buenos Aires : Arte Gráfico Editorial Argentino, c2010. 
61 p. ilus. ; 28 cm. +DVD-- (Grandes Biografías de los 200 años ; 7) 
Solicitar por código: Foll. 2791 v. 7 
 

DOMINGO F. Sarmiento 
Buenos Aires : Arte Gráfico Editorial Argentino, c2010. 1 DVD-- 
(Grandes Biografías de los 200 años ; 7) 
 Solicitar por código: DVD-014 v. 7 

 
Domínguez, Néstor Antonio, 1934- 
Sarmiento, los ríos y el mar argentinos 
Buenos Aires : Instituto de Publicaciones Navales del Centro Naval, 2012. 160 p. ilus ; 
23 cm.-- (Historia ; 49) 
Solicitar por código: E- 2 / 8-104 

 

Duarte, María Amalia Elida, 1922- 
Sarmiento frente a la revolución jordanista de 1870 La 
Plata : Universidad Nacional, 1961. 
p. 279-290 ; 35 cm. 
Solicitar por código: Foll. 775 

 

 Fernández Retamar, Roberto, 1930- Calibán :  Apuntes 

sobre la cultura de América Buenos Aires : La pléyade, 1973. 

157 p. ; 20 cm. 
Solicitar por código: D- 2/ 5-122 

 

Fontanella de Weinberg, María Beatriz, 1939-1995 

Univ. de Buenos Aires. Fac. de Filosofía y Letras. Instituto de Filología y Literaturas Hispánicas Dr. Amado 
Alonso 
Las ideas lingüísticas de Sarmiento 
Homenaje a Sarmiento, y la celebración del quinquenio de la alfabetización en América por la 
Organización de los Estados Americanos 
Solicitar por código: G- 2/ 7- 67 

 
Fradkin, Raúl Osvaldo, 1955-, coord.  
Doscientos años pensando la Revolución de Mayo 2 ed. -- 
Buenos Aires : Sudamericana, 2010. 
471 p. ; 23 cm. 
Solicitar por código: D- 2/ 5-186 

 
Franco, Jean, 1924- 
Historia de la literatura hispanoamericana a partir de la independencia Barcelona : 
Ariel, 1975. 
476 p. ; 21 cm.-- (Letras e ideas instrumenta ; 7) 
Solicitar por código: B- 2/ 4- 38 

 
Franco, Luis Leopoldo, 1898-1988 
Sarmiento entre dos fuegos Buenos Aires : 
Paidós, 1968. 
457 p. ; 19 cm.-- (Letras argentinas Paidós) 
Solicitar por código: D- 3/ 5-172 
 
Gamboni, Elga Diana 

Las fronteras interiores del sur durante la presidencia de Sarmiento. 
En: Congreso nacional de historia sobre la Conquista del Desierto, 
General Roca, 1979. v.2 p.37-48 
Solicitar por código: B-2 /7-30 v.2 
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Gálvez, Manuel, 1882-1962 Biografías 

completas Buenos Aires : Emecé, 1962. 2 v. 

front. (retr.) ; 22 cm. 

Solicitar por código: D- 5/ 6- 18 
 
Gálvez, Manuel, 1882-1962 
Vida de Sarmiento: el hombre de autoridad 3 ed. -- 
Buenos Aires : Tor, 1957. 
478 p. ; 23 cm. 
Solicitar por código: E- 3/ 5- 40 

 
Garcés, Luis 
Puiggrós, Adriana, 1941-, dir. 
San Juan: de Sarmiento a la búsqueda del sujeto popular Historia de la 
educación en la Argentina 
Solicitar por código: D- 1/ 6-133 

 
Gasquet, Axel, 1965- 
Oriente al sur: el orientalismo literario argentino de Esteban Echeverría a Roberto Arlt 1 ed. -- 
Buenos Aires : Eudeba, 2007. 
339 p. ; 23 cm.-- (Ensayos) 
Solicitar por código: D- 3/ 3-247 

 

Gerding, Eduardo César, 1950- 
Presencia británica y estadounidense de las Provincias Unidas del Río de La Plata Buenos Aires : 
Instituto de Publicaciones Navales del Centro Naval, 2013. 
2 v. ilus. ; 23 cm.-- (Colección historia ; 47) 
Solicitar por código: E- 2/ 8- 99 v. 1 

 
Ghioldi, Américo, 1899-1984 
Política educacional en el cuadro de las ciencias de la educación Buenos Aires : 
Losada, c1972. 
164 p. ; 21 cm.-- (Biblioteca del maestro) 
Solicitar por código: E- 6/ 4- 49 

 
Ghioldi, Américo, 1899-1984 
 Sarmiento y la política de la educación Buenos Aires : 

Universidad, 1961.p. 93-22 ; 24 cm. 
Solicitar por código: Foll. 1339 

 
Ghioldi, Américo, 1899-1984 

Sarmiento: fundador de la escuela popular Buenos Aires : 
Asociación Liberal Adelante, 1944. 71 p., 2 h. ; 18 cm. 
Solicitar por código: B- 1/ 6- 93 

 
Giardinelli, Mempo, 1947- 

Los argentinos y sus intelectuales: historia de un desencuentro 1 ed. -- 
Buenos Aires : Capital Intelectual, 2004. 
111 p. ; 20 cm.-- (Claves para todos ; 19) 
Solicitar por código: G- 5/ 3-147 

 
Giurlani, María Irene 
Alentar el fuego: educadores del Bicentenario Buenos Aires : 
Dunken, c2010. 
102 p. ; 23 cm. 
Solicitar por código: E- 4/ 2- 88 

 
González, Joaquín Victor, 1863-1923 
La tradición nacional 
3 ed. -- Buenos Aires : Libr. y Ed. La Facultad, 1930. 294 p. ; 19 
cm. 
Solicitar por código: J- 1/ 1- 10 

 
González Arrilli, Bernardo, 1892-1987 
Historia de la Argentina Buenos Aires : 
Nobis, 1964. 10 v. ilus. fotos ; 23 cm. 

  Solicitar por código: D- 1/ 8- 92 v. 1-10 
 
 Guerrero, César H,, 1901-1989 
 La Familia Sarmiento 
 2 ed.. -- San Juan : Talls. gráfs. Ceylan, 1971.  36 p. ilus., 
retr. ; 19 cm. 
 Solicitar por código: Foll. 63 
 



 

7 

 

Guerrero, Luis Juan, 1899-1957 
Tres temas de filosofía argentina en las entrañas del Facundo Buenos Aires : 
Impr. López, 1945. 
50 p., 1 h. ; 25 cm. 
Solicitar por código: B- 4/ 4- 3 
 
Guevara, Tristán Enrique, 1903- 
Las maestras norteamericanas que trajo Sarmiento 
Buenos Aires : Servicio Cultural e Informativo de los Estados Unidos de América, 1961. 34 p. ilus. ; 21 
cm. 
Solicitar por código: Foll. 905 
 
Halperín Donghi, Tulio, 1926-2014 
Ensayos de historiografía 
 Buenos Aires : Ediciones El cielo por asalto, 1996. 189  p., 1 h. 
; 22 cm.-- (La cultura argentina) 
 Solicitar por código: G- 2/ 5-101 

 

Halperín Donghi, Tulio, 1926-2014, comp. 
Proyecto y construcción de una Nación: Argentina 1846-1880 Caracas : 
Biblioteca Ayacucho, 1980. 
cii, 599 p., 5 h. ; 23 cm.-- (Biblioteca Ayacucho ; 68) 
Solicitar por código: D- 3/ 8- 3 
 

Halperín Donghi, Tulio, 1926-2014, comp. Proyecto y 
construcción de una nación: (1846-1880) 1 ed. -- Buenos Aires : 
Emecé, 1995. 
1 CD-ROM-- (Biblioteca del pensamiento argentino 2) 
Solicitar por código: CD-060 
 
HISTORIA de la literatura argentina: introducción, los orígenes 
Buenos Aires : Centro Editor de América Latina, 1968. 3 v. ilus. ; 26 
cm. 
Solicitar por código: D- 4/ 8- 51 v. 1 
 

HISTORIA de la literatura argentina: introducción, los orígenes 

Buenos Aires : Centro Editor de América Latina, 1968. 3 v. ilus. ; 26 
cm. 
Solicitar por código: D- 4/ 8- 51 v. 2 
 

HISTORIA de la literatura argentina: introducción, los orígenes 

Buenos Aires : Centro Editor de América Latina, 1968. 3 v. ilus. ; 26 
cm. 
Solicitar por código: D- 4/ 8- 51 v. 3 
 

HISTORIA de la literatura argentina: introducción, los orígenes 

Buenos Aires : Centro Editor de América Latina, 1968. 58 fasc. 
ilus. ; 26 cm. 
Solicitar por código: D- 4/ 8- 41 

 
HOMBRES de la Argentina 
Buenos Aires : Eudeba, 1962-1963. 

  2  v. ; 18 cm.-- (Serie del siglo y medio) 
Solicitar por código: D- 4/ 5- 55 

 
Ingenieros, José, 1877-1925 
El Hombre mediocre Buenos Aires : 
Cauce, 1957. 156 p., 1 h. ; 20 cm. 
Solicitar por código: G- 8/ 8- 82 

 
Ingenieros, José, 1877-1925 
El Hombre mediocre Buenos Aires : 
Elmer, 1957. 
160 p., 2 h. ; 20 cm.-- (Obras completas ; 10) 
Solicitar por código: G- 5/ 2-133 

 
 Ingenieros, José, 1877-1925  Hacia una 
moral sin dogmas Buenos Aires : Losada, 
1947. 
178 p. ; 18 cm.-- (Biblioteca contemporánea) 
Solicitar por código: G- 8/ 8- 50 
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Ingenieros, José, 1877-1925 
Hacia una moral sin dogmas: lecciones sobre el eticismo 
2 ed. correg. -- Buenos Aires : Talls. gráfs. Argentinos, 1919. 202 p., 2 h. 
; 18 cm. 
Solicitar por código: H- 5/ 1- 53 

 
Iñigo Carrera, Roberto L. 
Revolución en Entre Ríos: Sarmiento y López Jordán Documentos 
para la historia integral argentina 1, pte. 1 Buenos Aires : Centro 
Editor de América Latina, 1973-. Solicitar por código: H- 5/ 8- 2 
v. 1 ( 1) 

 
Jauretche, Arturo Martín, 1900-1974 
Libros y alpargatas: civilizados o bárbaros Buenos Aires : 
Los Nacionales Editores, 1983. 187 p., 1 h. ; 19 cm. 
Solicitar por código: G- 1/ 4-135 
 
Jauretche, Arturo Martín, 1900-1974 
Manual de zonceras argentinas 
Buenos Aires : Ediciones Corregidor, 1992. 223 p. ; 20 
cm. 
Solicitar por código: E- 5/ 8- 74 

 

Jitrik, Noé, 1928- 
Ensayos y estudios de literatura argentina Buenos Aires 
: Galerna, 1970. 
252 p., 1 h. ; 20 cm.-- (Teoría y crítica literaria) 
Solicitar por código: G- 9/ 5- 59 

 
Jitrik, Noé, 1928- 

Muerte y resurrección de Facundo 
Buenos Aires : Centro Editor de América Latina, 1983. 128 p., 1 h. 
; 18 cm.-- (Capítulo ; 192) 
Solicitar por código: G- 5/ 4-101 

 
Jitrik, Noé, 1928- 

Muerte y resurrección de Facundo 
Buenos Aires : Centro Editor de América Latina, c1968. 
100 p., 1 h. ; 20 cm.-- (Biblioteca de literatura ; Literatura argentina/Estudios) 
Solicitar por código: D- 2/ 4- 66 

 
Jornadas Sarmiento y su tiempo. 3., Buenos Aires, 1994 
Ensayos seleccionados 
Buenos Aires : Asociación de Amigos del Museo Histórico Sarmiento, 1995. 168 p. ; 20 
cm.-- (Sarmiento y su tiempo) 
Solicitar por código: G- 5/ 3-100 

 
Lafforgue, Edmundo 
La escuela popular: su evolución y proyección Buenos Aires : 
Eudeba, 1980. 
-- (Cuaderno ; 20) 
Solicitar por código: D- 4/ 6-125 
 
Levene, Ricardo, 1885-1959 
Historia de las ideas sociales argentinas 
1 ed. -- Buenos Aires : Espasa-Calpe Argentina, c1947. 238 p. ; 18 
cm.-- (Colección Austral ; 702) 
Solicitar por código: J- 3/ 1- 1 

 
Lida de Malkiel, María Rosa, 1910-1962 Una 
anécdota de Facundo Quiroga Lancaster : Lancaster 
Press, 1963. 
p. 61-64 ; 26 cm. 
Solicitar por código: E- 4/ 5- 21 

 
Lorenzo-Rivero, Luis 
Larra y Sarmiento: paralelismos históricos y literarios Madrid : 
Ediciones Guadarrama, c1968. 
252 p. ; 18 cm.-- (Colección Guadarrama de Crítica y Ensayo ; 49) 
Solicitar por código: D- 2/ 4- 28 
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Ludmer, Iris Josefina, 1939- 
Univ. de Buenos Aires. Fac. de Filosofía y Letras. Instituto de Filología y Literaturas Hispánicas Dr. Amado 
Alonso 
Dos notas para una historia posible del género gauchesco La(s) historias 
de la literatura 
Solicitar por código: G- 4/ 7- 61 

 
Lugones, Leopoldo, 1874-1938 
Historia de Sarmiento 
2 ed. -- Buenos Aires : Eudeba, c1960. 
255 p. ; 18 cm.-- (Serie del siglo y medio ; 9) 
Solicitar por código: H- 6/ 1- 57 

 
Lugones, Leopoldo, 1874-1938 
Historia de Sarmiento 
2 ed. -- Buenos Aires : Comisión Argentina de Fomento Interamericano, 1945. 281 p. ; 21 
cm. 
Solicitar por código: D- 3/ 3- 86 
 
Lugones, Leopoldo, 1897-1971 
La Argentina entre 1820 y 1890: gobiernos, revoluciones, motines, pronunciamientos, cuarteladas, 
fusilamientos, y conjuraciones 
Buenos Aires : Ediciones Centurión, 1948. 180 p. ; 20 
cm.-- (Ulises ; 9) 
Solicitar por código: M- 5/ 6- 86 

 
Mabragaña, Heraclito, 1871-1925 
Los mensajes 
Buenos Aires : Talls. Gráfs. de la Cía. Gral de Fósforos, 1910. 421 p. ; 27 
cm. 
Solicitar por código: G- 7/ 1- 34 

 
Manzoni, Celina 
Univ. de Buenos Aires. Fac. de Filosofía y Letras. Instituto de Filología y Literaturas Hispánicas Dr. Amado 
Alonso 
La vida de Aldao, por Domingo Faustino Sarmiento 
Homenaje a Sarmiento, y la celebración del quinquenio de la alfabetización en América por la 
Organización de los Estados Americanos 
Solicitar por código: G- 2/ 7- 67 

 
Martínez Estrada, Ezequiel, 1895-1964 Los 
Invariantes históricos en el Facundo Buenos Aires : 
Casa Pardo, 1974. 
90 p., 2 h. ilus. (retr.) ; 27 cm. 
Solicitar por código: H- 5/ 7- 10 
 
Martínez Estrada, Ezequiel, 1895-1964 Los 
invariantes históricos en el Facundo Buenos Aires : 
Viau, 1947. 
39 p. ; 23 cm. 
Solicitar por código: Foll. 33 

 
Martínez Estrada, Ezequiel, 1895-1964 
Sarmiento 
Buenos Aires : Argos, 1950. 
207 p. ; 20 cm.-- (Biblioteca Argos los pensadores) 
Solicitar por código: G- 8/ 6- 31 

 

Moglia, Raúl J. 
Catálogo de la exposición bibliográfica [de manuscritos, libros y publicaciones de y sobre Sarmiento] 
Buenos Aires : s.e., 1963. p. 157-231 
ilus. ; 23 cm. 
Solicitar por código: H- 3/ 3- 47 

 

Montenegro, Adelmo Ramón, 1911-1994 Crisis del 
hombre y de la educación Buenos Aires : Eudeba, 
1987. 
189 p. ; 23 cm.-- (Temas) 
Solicitar por código: M- 4/ 5- 75 Ej 1 
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Mugnos de Escudero, Margarita 
Contribución a la historia de la cultura en San Juan San Juan : 
Boletín oficial e Impr. del Estado, 1967. 89 p. ilus. ; 22 cm. 
Solicitar por código: E- 5/ 2- 84 
 
Musset, Alfred de, 1810-1857 
Una puerta ha de estar abierta o cerrada 
Buenos Aires : Coni, 1946 
Solicitar por código: D-2/ 4-115 

 
Ortega Peña, Rodolfo David, 1935-1974 
Felipe Varela: caudillo americano Buenos Aires : 
Colihue, 2015. 
341 p., 3 h. ; 22 cm.-- (Biblioteca Rodolfo Ortega Peña - Eduarde L. Duhalde CAJ ; 12) 
Solicitar por código: E- 5/ 2-101 

 
Pachter, Marc, 1943-, ed. 
Travelers to the New Nation 1776-1914: an American studies reader [S.l.] : 
United States International Communication Agency, 1982. [S.l.] : National 
Portrait Gallery, Smithsonian Institution. 
xxvi, 213 p. ilus., mapas ; 26 cm. 
Solicitar por código: M- 2/ 5- 43 

Palcos, Alberto, 1894-1965 
El Facundo: rasgos de Sarmiento Buenos 
Aires : Elevación, 1945. 173 p. ilus. ; 21 cm. 
Solicitar por código: M- 4/ 5- 37 

 

Palcos, Alberto, 1894-1965 
Sarmiento: la vida, la obra, las ideas, el genio 2 ed. -- 
Buenos Aires : El Ateneo, 1938. 
351 p. ; 21 cm. 
Solicitar por código: D- 1/ 7- 1 

 
Palti, Elías José 
El momento romántico 
1 ed. -- Buenos Aires : Eudeba, 2009. 179 p. ; 23 
cm.-- (Ensayos) 
Solicitar por código: D- 2/ 5-212 

 
Panettieri, José, 1926- 
Proteccionismo, liberalismo y desarrollo industrial: debate nacional Buenos Aires : 
Centro Editor de América Latina, 1983. 
158 p., 1 h. ; 18 cm.-- (Biblioteca política argentina ; 11) 
Solicitar por código: E- 8/ 4- 65 

 
Peña, Milcíades, 1933-1965 
Historia del pueblo argentino: 1500-1955 3 ed.. -- 
Buenos Aires : Emecé, 2013. 
542 p., 8 h. 1 fac. ; 23 cm. 
Solicitar por código: D- 2/ 3-220 

 
Pérez, René 
Apuntes para la historia de Junín 
La Plata : Archivo Histórico de la Provincia de Buenos Aires, 1950. 
xiv, 147 p. láms., planos plegs., ; 28 cm.-- (Publicaciones II Contribución a la historia de los pueblos de la 
Provincia de Buenos Aires ; 28) 
Solicitar por código: G- 7/ 1- 44 

 
Pomer, León, 1928- 
La guerra del Paraguay: estado, política y negocios Buenos Aires 
: Colihue, 2015. 
296 p., 3 h. ; 16 cm.-- (Libros de Indoamérica) 
Solicitar por código: G- 2/ 8- 37 

 
Ponce, Aníbal, 1898-1938 
La vejez de Sarmiento 
Buenos Aires : El Ateneo, 1939. 294 p. ; 21 
cm. 
Solicitar por código: E- 2/ 6- 54 
 
 
 



 

11 

 

 
 
 

 
Ponce, Aníbal, 1898-1938 
La vejez de Sarmiento 
Buenos Aires : Talls. Gráfs. Argentinos de L. J. Rosso, 1927. 232 p. ; 21 
cm. 
Solicitar por código: G- 9/ 6-101 

 
Ponce, Aníbal, 1898-1938 
Sarmiento, constructor de la nueva Argentina Madrid : Espasa-
Calpe, 1932. 
239 p. ilus. ; 20 cm.-- (Vidas españolas e hispanoamericanas del siglo XIX ; 28) 
Solicitar por código: H- 3/ 6- 14 

 
Pozzi, Pablo A. 
Centro Regional de Estudios sobre Estados Unidos, Buenos Aires 
Los Estados Unidos y Sarmiento: una visión para el desarrollo nacional 
[Artículos iniciales] : De Sur a Norte; perspectivas sudamericanas sobre Estados Unidos 
Solicitar por código: G- 6/ 2- 15 

 
Prieto, Adolfo, 1928-2016 
Conocimiento de la Argentina: estudios literarios reunidos Rosario : 
Editorial Municipal de Rosario, 2015. 
563 p, 2 h. ilus ; 24 cm-- (Colección mayor) 
Solicitar por código: D- 3/ 6-190 
 

Prieto, Adolfo, 1928-2016 
La literatura autobiográfica argentina Buenos Aires, 
1982. 
219 p. -- (Capítulo ; 153) 
Solicitar por código: D- 1/ 6- 166 
 
Puiggrós, Adriana, 1941- 
Pedagogías: reflexiones y debates 

  Bernal : Universidad Nacional de Quilmes, 2013. 
  143   p. ; 21 cm.-- (Cuadernos universitarios)  
  Solicitar por  código: D- 2/ 4-179 
 

 Ramella, Pablo A., 1906- 
 Sarmiento parlamentario 
 Buenos Aires : Museo Histórico Sarmiento, 1947. 
 40 p. ilus. ; 23 cm.-- (Monografías y disertaciones históricas serie II ; 17) 
 Solicitar por código: Foll. 440 
 
Ramos, Jorge Abelardo, 1921-1994 
Revolución y contrarrevolución en la Argentina 2: del patriciado a la oligarquía : 1862-1904 
: Peña Lillo, 2015. 
Buenos Aires : Ediciones Continental. 
v. 2 ; 23 cm.-- (Biblioteca del pensamiento nacional CAJ ; 20) 
Solicitar por código: E- 8/ 5-155 v. 2 

 
Ratto, Héctor Raúl, 1892-1948 
Sarmiento y la marina de guerra 
Buenos Aires : Secretaría de Estado de Marina, 1963. 
306 p. front (retr.), ilus. ; 25 cm.-- (Biografías navales argentinas serie B ; 5) 
Solicitar por código: G- 2/ 1- 43 

 
Rest, Jaime, 1927-1979 
El cuarto en el recoveco 
Buenos Aires : Centro Editor de América Latina, 1982. 82 p. ; 18 
cm.-- (Capítulo ; 158) 
Solicitar por código: D- 1/ 6-165 

 
Revolución, república, confederación: 1806-1852 
NUEVA historia argentina 3 
2 ed. -- Buenos Aires : Sudamericana, 2005. 445 p. ilus. ; 
24 cm. 
Solicitar por código: H- 5/ 6- 50 
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Rodríguez, Augusto G., 1902-1984 
Sarmiento militar 
Buenos Aires : Ediciones Peuser, 1950. 433 p. ilus. ; 
24 cm. 
Solicitar por código: H- 3/ 3- 37 

 
Rodríguez Pérsico, Adriana 
Univ. de Buenos Aires. Fac. de Filosofía y Letras. Instituto de Filología y Literaturas Hispánicas Dr. Amado 
Alonso 
Modelos de Estado: figuras utópicas y contrautópicas 
Homenaje a Sarmiento, y la celebración del quinquenio de la alfabetización en América por la Organización de 
los Estados Americanos 
Solicitar por código: G- 2/ 7- 67 

 

Rodríguez Villar, Pacífico, 1891-1957 
Salvador María del Carril y el pensamiento de la unidad nacional Buenos 
Aires : A. de Martino, 1925. 
100 p., 1 h. ; 23 cm. 
Solicitar por código: G- 4/ 1- 30 

 

Rojas, Ricardo, 1882-1957 
El profeta de la pampa: vida de Sarmiento Buenos Aires 
: G. Kraft, 1962. 
xii, 728 p. ; 20 cm. 
Solicitar por código: G- 9/ 2- 95 

 

Rojas, Ricardo, 1882-1957 
Historia de la literatura argentina: ensayo filosófico sobre la evolución de la cultura en el Plata Buenos Aires : 
Losada, 1948. 
376 p. retr., mapas ; 22 cm.-- (Obras completas de Ricardo Rojas) 
Solicitar por código: B- 1/ 1- 25 
 

Rojas, Ricardo, 1882-1957 
Los arquetipos 
Buenos Aires : Libr. La Facultad, 1922. 
177 p., 1 h. ; 20 cm.-- (Obras de Ricardo Rojas ; 2) 
Solicitar por código: E- 2/ 3- 54 
 
Rojas, Ricardo, 1882-1957 
Los proscriptos 
Buenos Aires : G. Kraft, 1960. 2 v. front. 
(retr.), ilus. ; 22 cm. 
Solicitar por código: G- 1/ 8- 7 

 
Romero, José Luis, 1909-1977, comp. 
Las Ideologías de la cultura nacional y otros ensayos Buenos Aires 
: Centro Editor de América Latina, 1982. 236 p., 1 h. ; 18 cm.-- 
(Capítulo ; 151) 
Solicitar por código: M- 4/ 5- 95 

 
Saer, Juan José, 1937-2005 El 
Concepto de ficción Buenos Aires : Ariel, 
1997. 
302 p. ; 21 cm. 
Solicitar por código: G- 9/ 5- 82 

 
Salessi, Jorge 
Médicos, maleantes y maricas: higiene, criminología y homosexualidad en la construcción de la Nación 
Argentina (Buenos Aires: 1871-1914) 
Rosario : B. Viterbo, 2000. 413 p. ; 20 cm.-- (Estudios culturales) 

      Solicitar por código: E- 2/ 4-117 
 

  Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 
  Argirópolis 
  Buenos Aires : Talls. gráfs. L. J. Rosso, 1939. 207   
  p. ; 18 cm.-- (La cultura popular) 
  Solicitar por código: H- 6/ 1- 26 
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 Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 
 Cartas de Sarmiento a la señora María Mann Buenos Aires :      
 Academia Argentina de Letras, 1936. 316 p., 1 h. ; 22 cm. 
Solicitar por código: B- 1/ 2- 12 
 
Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 
Cartas y discursos políticos: itinerario de una pasión republicana Buenos Aires : 
Ediciones Culturales Argentinas, 1963. 
xxxviii, 265 p. ; 23 cm.-- (Biblioteca del Sesquicentenario) 
Solicitar por código: B- 4/ 2- 20 
 
Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 
De la educación popular 
1 ed.. -- Buenos Aires : Del nuevo extremo, c2010. 
429 p. retr. ; 19 cm.-- (Biblioteca Nacional de Identidad ; 7) 
Solicitar por código: H- 6/ 6- 45 
 
Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 
Educación común 
Buenos Aires : Ediciones Solar, 1987. 
183 p., 1 h. ilus. ; 20 cm.-- (Biblioteca Dimensión argentina) 
Solicitar por código: G- 4/ 4- 73 
 
Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 Educación común 
en el Estado de Buenos Aires Buenos Aires : Establ. tipográf. El 
Censor, 1887. xix, 94 p. ; 19 cm. 
Solicitar por código: G- 8/ 7- 89 
 
Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 
Educación popular 
Buenos Aires : Libr. La Facultad, 1915. 
456 p. front. (retr.) ; 18 cm.-- (Biblioteca argentina ; 4) 
Solicitar por código: H- 6/ 4- 41 
 

Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 
Educación popular 
Buenos Aires : Lautaro, s.f.. 358 p. ; 20 
cm. 
Solicitar por código: D- 2/ 8- 83 
 

Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 
Epistolario íntimo 
Buenos Aires : Ediciones Culturales Argentinas, 1961. 
xxiii, 205 p. 3 h. de láms. ; 23 cm.-- (Biblioteca del Sesquicentenario) 
Solicitar por código: B- 4/ 2- 19 
 
Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 
Estados Unidos 
2 ed. -- Buenos Aires : Emecé, 1945. 
87 p. ilus., láms. (retr.) ; 18 cm.-- (Buen Aire viajes y crónicas ; 5) 
Solicitar por código: G- 5/ 5-124 
 
Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 
Facundo 
3 ed. -- Buenos Aires : Ediciones Estrada, s.f.. 
xvi, 466 p., 1 h. front. ; 19 cm.-- (Biblioteca de Clásicos argentinos ; 2) 
Solicitar por código: D- 2/ 8- 84 
 
Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 
Facundo 
Buenos Aires : Losada, 1938. 
296 p. ; 18 cm. -- (Las cien obras de la literatura y el pensamiento universal ; 2) 
Solicitar por código: H- 3/ 3- 38 
 
Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 
Facundo 
Buenos Aires : Ediciones Culturales Argentinas, 1961. 
xxii, 478 p. 8 h. de láms. ; 23 cm.-- (Biblioteca del sesquicentenario ; 1) 
Solicitar por código: E- 4/ 3- 78 
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Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 
Facundo: civilización y barbarie Buenos Aires : 
Colihue/Hachette, 1978. 
253 p. ilus. ; 18 cm.-- (Colección literaria LYC leer y crear) 
Solicitar por código: G- 1/ 5- 20 

 
Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 
Ideas pedagógicas 
Buenos Aires : Talls. gráfs. del Consejo Nac. de Educación, 1938. 171 p. ; 17 cm. 
Solicitar por código: D- 3/ 4-168 
 
Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 
Jitrik, Noé, 1928- 
Las Fruiciones que le están al vulgo vedadas Los viajeros 
Solicitar por código: G- 9/ 5- 58 
 
Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 
La vida de Dominguito 
Buenos Aires : Ediciones Culturales Argentinas, 1962. 
xxiv, 263 p. 4 h. de láms. (incl. fasc.) ; 23 cm.-- (Biblioteca del Sesquicentenario) 
Solicitar por código: B- 4/ 2- 23 
 
Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 
Memorias 
Buenos Aires : Ediciones Culturales Argentinas, 1961. 
xiv, 298 p. 2 h. de láms. ; 23 cm.-- (Biblioteca del Sesquicentenario) 
Solicitar por código: B- 4/ 2- 22 
 
Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 
Mi defensa 
Recuerdos de provincia, precedido de Mi defensa 
Solicitar por código: D- 5/ 5- 38 

Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 
Mi vida 
Buenos Aires : A. Estrada, 1938. 
2 v. láms. ; 18 cm.-- (Estrada ; 1-2) 
Solicitar por código: M- 5/ 6- 53 
 

Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 
Obras completas 
Buenos Aires? : Todo es Historia, 2011. 1 DVD ilus. 
Solicitar por código: DVD-001 
 
Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 
Obras completas 
Buenos Aires : Luz del día, 1948. 52 v. retr. ; 
23 cm. 
Solicitar por código: D- 2/ 1- 1 
 
Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 
Obras completas 
San Justo : Universidad Nacional de La Matanza, 2001. 40 v. retr. ; 24 
cm. 
Solicitar por código: D- 3/ 1-185 
 
Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 
Páginas escogidas 
Buenos Aires : Ediciones Culturales Argentinas, 1962. 
xv, 173 p., 1 h. 2 h. de láms. ; 23 cm.-- (Biblioteca del Sesquicentenario) 
Solicitar por código: B- 4/ 2- 21 
 
Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 

Polémica literaria 

Buenos Aires : Cartago, 1955. 203 p., 1 h. ; 20 cm. 

Solicitar por código: B- 2/ 5- 68 
 
 
 
 
 
 
 



 

15 

 

 
 

 
Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 
Recuerdos de provincia 
7 ed. -- Buenos Aires : Kapelusz, 1966. 
295 p. front. retr. ; 16 cm.-- (Grandes obras de la literatura universal ; 50) 
Solicitar por código: D- 2/ 6-117 

 
Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888 
Recuerdos de provincia Buenos Aires : 
Eudeba, 1960. 
245 p. front. (retr.) ; 18 cm.-- (Serie del siglo y medio ; 13) 
Solicitar por código: G- 1/ 4-117 

 
Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888  
Recuerdos de provincia, precedido de Mi defensa Buenos 
Aires : Sur, 1962. 
232 p., 1 h. ; 20 cm. 
Solicitar por código: D- 5/ 5- 38 

 
Schneider, Jacobo 
Escuelas de calidad: la educación activa Buenos 
Aires : Parábola, 2009. 
180 p. ilus. ; 21 cm. 
Solicitar por código: H- 6/ 7-115 

 
Schultz de Mantovani, Fryda, 1912-1978 
Apasionados del nuevo mundo Buenos Aires : 
Raigal, 1952. 
92 p., 1 h. ; 21 cm. 
Solicitar por código: B- 4/ 5-100 

 
Taborda, Saúl, 1885-1945 
La argentinidad preexistente Buenos Aires : 
Docencia, 1988. 
63 p. ; 20 cm.-- (Memoria y futuro en el medio milenio de América ; 5) 
Solicitar por código: Foll. 2175 

Tacca, Oscar Ernesto, 1926- 
Sarmiento y España 
Congreso Argentino de Hispanistas. 3., Buenos Aires, 1992 España en 
América y América en España actas 
Solicitar por código: G- 9/ 5-102 

 
Tamagno, Roberto R., 1900-  
Sarmiento, los liberales y el imperialismo Buenos 
Aires : A. Peña Lillo, 1963. 
444 p., 2 h. ; 21 cm. 
Solicitar por código: G- 4/ 6-118 

 
Terán, Oscar, 1938-2008 
Historia de las ideas en la Argentina: diez lecciones iniciales, 1810-1980 Buenos 
Aires : Siglo XXI Editores, 2010. 
318 p.23 cm.-- (Biblioteca básica de historia) 
Solicitar por código: D- 2/ 3-174 

 
Univ. de Buenos Aires. Fac. de Filosofía y Letras Sarmiento: 
educador, sociólogo, escritor, político Buenos Aires : Facultad 
de Filosofía y Letras, 1963. 230 p., 2 h. 4 h. de láms. ; 23 cm. 
Solicitar por código: D- 1/ 3- 11 

 
Univ. de Buenos Aires. Fac. de Filosofía y Letras. Instituto de Filología y Literaturas 
Hispánicas Dr. Amado Alonso 
Homenaje a Sarmiento, y la celebración del quinquenio de la alfabetización en América por la Organización de 
los Estados Americanos 
Buenos Aires : Instituto de Filología y Literaturas Hispánicas Dr. Amado Alonso, 1988. 160 p., 2 h. 
; 22 cm. 
Solicitar por código: G- 2/ 7- 67 
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Univ. Nac. de La Plata. Fac. de Humanidades y Ciencias de la Educación 
Centenario del Facundo 
La Plata : Facultad de Humanidades, 1945. 48 p., 1 h. ; 
24 cm. 
Solicitar por código: G- 4/ 1- 54 

 
Univ. Nac. de La Plata. Fac. de Humanidades y Ciencias de la Educación Sarmiento: 
homenaje de la Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación 2 ed. -- La Plata : 
Universidad Nacional, 1939. 
251 p., 1 h. 7 h. de láms. (algs. plegs.) ; 24 cm.-- (Publicaciones) 
Solicitar por código: E- 4/ 1- 52 

 
Univ. Nac. de la Plata. Fac. de Humanidades y Ciencias de la Educación. Departamento de Letras. 
Instituto de Literaturas extranjeras. 
Shakespeare en la Argentina: contribución en el IV centenario de su nacimiento La Plata, 
1966. 
120p. ; 23cm.-- (Trabajos, comunicaciones y conferencias ; 6) 
Solicitar por código: J- 3/ 1- 9 

 

Verdevoye, Paul, 1912-2001 
Academia Argentina de Letras, Buenos Aires 
Un mismo tema tradicional tratado por D.F. Sarmiento, J. López Silva y Nicolás de las Llanderas... y Albert 
Camus 
España y el Nuevo mundo: un diálogo de quinientos años 
Solicitar por código: G- 4/ 6-116 
 
Vergilius Maro, Publius 
La Eneida en la República Argentina [Aeneis]. 
Español 
Buenos Aires : F. Lajouane, 1888. 188 p., 1 h. ; 
26 cm. 
Solicitar por código: H- 3/ 2- 15 

 
Ward, Thomas Butler 
La Historia nacional como intertexto en las ideas de Sarmiento, Martí y González Prada Simposio 
Internacional de Literatura. 9., Asunción, 1991 
Literatura como intertextualidad 
Solicitar por código: D- 5/ 5-226 

 

Weinberg, Félix, 1927- 
Vida e imagen de Sarmiento Buenos Aires : 
Eudeba, 1963. 
70 p. ilus. ; 25 cm.-- (Serie del siglo y medio ; E4) 
Solicitar por código: B- 4/ 2- 61 
 

 
 
 
 

Actualizada por Equipo de Bibliotecarios: MLS, 2019 
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